

凉山州全面实施交通强州建设“五年行动计划”，多个重点项目刷新进度向“县县通高速”目标加速迈进

近日，沿江高速公路(宜宾市至攀枝花市)建设又有新进展。笔者从沿江高速公路会东会理代表处了解到，沿江高速公路会理段火山隧道预计今年10月贯通，会理至攀枝花路段今年12月底有望建成通车。

今年以来，凉山州全面实施交通强州建设“五年行动计划”，多个重点项目刷新进度。力争到2027年，凉山州将基本实现“县县通高速”，85%的普通国道、60%的普通省道达到三级及以上技术标准，四川南向区域性综合交通枢纽和川渝滇双向开放枢纽初步形成。

看进度

1月至4月累计完成投资146.69亿元

火山隧道是沿江高速宁攀段“两桥两隧”控制性工程之一，为双洞双向特长隧

道，进口端位于会理市小黑箐镇白鸡村，出口端位于盐边县新九乡踏鲊村。沿江高速公路会东会理代表处副处长曾峰介绍，火山隧道工程正在实施进口反坡施工，目前，会理市完成境内火山隧道道路工程，攀枝花段右洞剩余940米、左洞剩余1870米，预计右洞在9月底贯通，左洞在10月底贯通。

火山隧道连接会理市和攀枝花市，在攀西地区公路网中发挥着内联外通的作用。建成通车后，将发挥高速公路网效益，实现区域高速成“网”，推动会理市与周边各县(市)的互联互通，拓展会理市对外发展空间。

大凉山山高谷深，打通交通瓶颈、提速互联互通的需求尤为迫切。今年1至4月，凉山州公路水路交通建设累计完成投资146.69亿元。其中，高速公路136.39亿元，占年度目标426亿元的32.02%。

目前，凉山州已建成G5京昆高速公路凉山段、德昌至会理高速公路、宜攀沿江高速公路部分路段、峨眉山至汉源高速公路凉山段4个项目360公里，实现冕宁、西昌、德昌、会理、会东5县(市)通高速公路。

看目标

全年力争完成500亿元投资目标

5月26日下午，随着最后一车沥青混凝土摊铺、碾压完毕，沿江高速公路宁攀段黑水河特大桥右半幅钢桥面顺利铺装完成，标志着黑水河特大桥钢桥面铺装攻坚战取得阶段性胜利。

黑水河特大桥位于宁南县白鹤滩镇，是沿江高速宁攀段“两桥两隧”控制性工程之一。大桥横跨金沙江支流，桥区环境温差大、风大，对沥青材料相矛盾的高温稳定性和低温抗裂性有较高要求。

自开工以来，项目先后积极克服雨季施工条件差、夜间施工环境复杂等诸多困难，在保证施工质量与安全的前提下，抓进度、抢工期，有序推进钢桥面铺装施工，按期完成右半幅铺装，为冲刺6月30日的通车目标夯实基础。这意味着，不久之后凉山州宁南县也将“接入”高速公路网络。

6月30日——这是凉山州不少在建高速公路项目的重要节点。“2024年，凉山将确保完成455亿元、力争500亿

元投资目标。”凉山州交通运输局相关负责人表示，今年，凉山州将全力推进宜攀、西昭、乐西、西宁、西香、会禄等6个续建高速公路项目建设，确保实现乐西高速公路昭觉至美姑段50公里、宜攀高速公路攀宁段53公里建成通车，新增宁

南、美姑、昭觉3县通高速公路，力争全州一半的县(市)实现高速公路覆盖。

此外，凉山州还加快推进金西、昭普、盐攀3个项目前期工作，力争年内开工建设，实现凉山州所有县(市)均有建成或在建高速公路覆盖。(何勤华)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

双汇镇

织牢禁毒“防护网”

宣传+地毯式踏查”的方式，全面推进禁种铲毒工作走深走实。

“我们通过张贴禁毒宣传海报、播放宣传视频、入户宣传、发放宣传资料等形式广泛开展禁种铲毒宣传，让群众了解罂粟等毒品原植物的特征、禁种铲毒相关法律法规等。同时，我们鼓励群众积极举报非法种植毒品原植物等违法犯罪行为，共同参与禁种铲毒工作。”

为扎实开展禁种铲毒宣传防范工作，双汇镇将禁毒工作与综治网格化服务管理有效结合，充分发挥全镇村(社区)综治网格员“人熟、地熟、事熟”的优势和“一员多能”的作用，建立“网格员+”工作法，织好禁种铲毒“防护网”。

双汇镇分管政法负责人介绍，为打好禁种铲毒攻坚战，镇党委围绕“零种植”“零产量”禁种铲毒工作目标，精心部署，强力推动，建立以镇、村综治网格员、禁毒专员、禁毒社工为骨干的禁毒宣传排查工作队，采取“线上线下+地毯式踏查”的方式开展禁种铲毒行动，“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的法治观念逐渐深入人心。目前，该镇未发现一处种植毒品原植物现象，有效遏制了违法犯罪行为发生，维护了社会治安和谐稳定。

(唐福升 张超)

花园镇

扎实推进水源地环境治理工作

芦、清理白色垃圾40余吨，建成三级沉淀池23个，关停清清洗厂和曹涛砂石场等“散乱污”企业24家、限养区内养殖户12家、城市之乡等农家乐5家，其余5家均按要求安装污水一体化处理设备。

严格饮用水水源地监管。该镇加强源头管控，严守环境准入，开展集中式逐一排查。截至目前，已完成取水口500米范围内34座房屋的拆除工作，取缔关停响水滩一级保护区内的餐饮店、农家乐、小吃摊点8家，取缔旅游船只46艘。

强化水域环境综合整治。该镇持续加大水源地资金投入，近五年共投入资金280余万元，打捞水葫芦得到有效治理。

(谢林君)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

旺苍县

推进“非遗+旅游”融合发展

本报讯 5月31日，笔者从广元市旺苍县文化旅游和体育局获悉，近年来，该县高度重视文化旅游产业发展，把文化旅游放到全县战略高度来抓，完善基础设施建设，宣传非遗旅游资源，营造“非遗+旅游”新氛围，助推经济社会高质量发展。

(邱海鹰 摄影报道)

批具有当地特色的、集非遗项目和民俗活动于一体的景区。其中，中国红军城、旺苍端公戏入选广元非遗探秘研学旅行线路。

积极打造乡村旅游示范点。建设旺苍端公戏传习所方面，旺苍县推行“政府扶持+社会自建”模式，按照旅游度假、文化展示、非遗传承等“多元融合”原则，投资3500万余元，将传习所打造成一个集展演、传习、教学、研讨、文化展示、旅游服务、游乐餐饮于一体的综合性多功能文旅融合场

所。在建设米仓山茶制作技艺非遗体验基地方面，旺苍县依托省级非遗项目米仓山茶制作技艺，以米仓山茶及农耕文化为主题，规划非遗演示、地方特色餐饮、茶叶园区观光等功能区，将体验基地打造成集商务、娱乐、旅游于一体的主题茶博园。

旺苍县相关负责人表示，下一步，该县将着力打造文旅特色品牌，充分绽放旺苍县的文化魅力，让文化遗产“活”起来，文化产业“火”起来，旅游资源“旺”起来。

谋划非遗与旅游融合发展项目。旺苍县充分挖掘文化遗产资源、民俗文化资源，将文化内涵巧妙融入文旅产品开发和景区开发建设中，打造一

东坡区

引导企业转型 建设无废城市

本报讯 近年来，眉山市东坡区通过推行绿色生产方式、加强固废危废处置利用、建设绿色制造体系等措施，创建绿色工厂，营造绿色低碳循环发展体系，提升工业企业绿色发展水平，从源头减少固废排放，推进“无废城市”建设。

企业作为最有活力的城市细胞之一，承担着固废减量化、资源化、无害化的重要任务。去年，蒙牛乳制品(眉山)有限公司(以下简称“蒙牛乳制品”)获得废弃物零填埋管理体系三星级认证证书，标志着该公司成为乳制品行业首家认证通过该体系最高等级认证的工厂。

5月27日，记者在蒙牛乳制品安

全环保处高级主管侯波介绍：“这些废物主要来源于废旧包材、废旧金属、废旧包装物及餐余垃圾等。我们

一直坚持可持续发展理念，对标国际标准，发布‘GREEN 可持续发展战略’，眉山工厂也一直追求低碳环保绿色可持续发展理念，废弃物零填埋认证便是践行这一理念的生动实践。”侯波告诉记者，“未来，我们将持续发挥企业无废

工厂和绿色工厂的优势，在供应商选择方面更加严谨，激励更多企业加入无废

城市建设，共同减少供应链中的废弃

物。”(王煦 本报记者 苏文保)

企业作为最有活力的城市细胞之一，承担着固废减量化、资源化、无害化的重要任务。去年，蒙牛乳制品(眉山)有限公司(以下简称“蒙牛乳制品”)获得废弃物零填埋管理体系三星级认证证书，标志着该公司成为乳制品行业首家认证通过该体系最高等级认证的工厂。

5月27日，记者在蒙牛乳制品安

青神县

高质效服务助企业提质增效

本报讯 近日，眉山市青神县投资项目代办服务中心(以下简称“项目代办服务中心”)收到一面来自四川德鑫航空设备股份有限公司的锦旗，上面写着“贴心服务为企业，热情高效办实事”。

今年以来，该公司数十次向项目代办服务中心提出合理诉求，包括证件办理、员工子女申请公租房、成立党组织等，得到了该中心一一回应，并第一时间办理妥当。因此，为感谢项目代办服务中心高效贴心的服务，该公司特意送来一面锦旗。

近年来，为优化营商环境，青神县全力提升服务质效，采取系列创新举措，服务企业高质量发展，创造了独具特色的“青神速度”。

项目代办服务中心将企业审批事项全面纳入服务范围，实现了集中化、高效化管理；同时，推行极具特色的“企业吹哨，部门报到”制度，企业需求得到了及时响应和解决。

此外，为更好地服务企业，青神县还召集了3名专职代办员和43名审批部门协办员，共同组建成一支“红色代办”队伍，秉持主动服务的理念，上门为企业提供全程代办服务。今年以来，“红色代办”队伍已为15家企业开展上门代办服务36次。

一系列行之有效的举措，赢得了企业的高度赞誉和肯定。企业纷纷表示，有青神县的关怀和支持，对未来的发展充满信心。

青神县相关部门负责人表示，未来将继续坚持以企业需求为导向，不断完善服务机制，提升服务水平，持续为企业创造更加优质、便捷、高效的发展环境，推动全县经济实现高质量发展。(古良驹 本报记者 苏文保)

岳池县

促进执法规范化

本报讯 今年以来，广安市岳池县综合行政执法局在“实”字上做文章，“学”字上求实效，“精”字上求质量，全力提升执法人员办案水平，提高案件办理质量，促进执法规范化建设。

“实”字上做文章，推动体制改革迈上新台阶。岳池县综合行政执法局落实行政执法衔接协作机制，加强与住房城乡建设领域各行业主管部门衔接协作，构建权责明晰、协同高效、行为规范、信息共享的行政执法衔接协作机制，提升行政执法效能；推动乡镇执法工作走深走实，积极进行乡镇(街道)综合行政执法指导、监督，以行政执法“导师制”提升乡镇综合行政执法水平；建立以案释法会议制度，结合未取得施工许可证擅自施工、未进行消防备案等典型案例，研讨办案过程中违法主体的确定、重要证据的收集、文书的制作等易错问题，促进执法水平提升。

“精”字上求质量，开创综合执法事业新局面。岳池县综合行政执法局立足412项全新行政处罚事项，定岗、定人、定责、定标准，明确责任、严肃纪律、拓宽渠道，严厉查处职责范围内违法行为；加快推进智慧城管平台投入使用，持续探索“非接触执法”模式，变“被动”为“主动”，聚焦重点执法领域，建立智能应用场景，做到问题及时发现、精准定责、快速处置、有效监督；规范使用自由裁量权，实现行政执法宽严相济、法理相融、过罚相当；采取执法事项提示、轻微问题告诫、突出问题约谈等柔性执法方式，分类施策，避免一罚了之，为企业和群众营造平等良好的法治环境。

(蒋亚玲 本报记者 周宇)

训，扩充执法人才“蓄水池”；加强执法业务指导，构建常态长效一线执法答复解惑机制，开展执法案卷评查，逐一评查执法案卷，确保执法案卷要素齐备、填写规范、归档完整，并总结推广可供借鉴的优秀案例、典型做法；抓好执法队伍建设，建立硬性考核指标和办案激励机制，严格落实绩效考核办法，鼓励执法人员放下思想包袱，激发执法活力，督促干部职工正确高效履职。

“精”字上求质量，开创综合执法事业新局面。岳池县综合行政执法局立足412项全新行政处罚事项，定岗、定人、定责、定标准，明确责任、严肃纪律、拓宽渠道，严厉查处职责范围内违法行为；加快推进智慧城管平台投入使用，持续探索“非接触执法”模式，变“被动”为“主动”，聚焦重点执法领域，建立智能应用场景，做到问题及时发现、精准定责、快速处置、有效监督；规范使用自由裁量权，实现行政执法宽严相济、法理相融、过罚相当；采取执法事项提示、轻微问题告诫、突出问题约谈等柔性执法方式，分类施策，避免一罚了之，为企业和群众营造平等良好的法治环境。

“学”字上求实效，塑造综合执法队伍新形象。岳池县综合行政执法局坚持分级分类培训，精准确定培训对象，创新培训方式，以日常工作需求为导向，结合不同层次、类型、岗位特点和需求开展执法业务和法律素养培

经公司董事会研究决定，于2024年6月25日召开公司2023年度股东大会，现将有关事宜通知如下。

一、时间：2024年6月25日上午10:00
二、会议方式：五鑫财富中心8楼会议室

三、主持人：黄才贵(董事长)

四、会议主要内容

(一)审议公司2023年度监事会工作报告；

(二)审议公司2023年度董事会工作报告；

(三)审议公司2023年财务决算报告；

(四)审议公司2023年度利润分配建议方案；

(五)审议公司2024年生产经营工作重点；

(六)审议公司2024年度财务预算报告；

(七)审议公司修订章程的提案；

(八)审议公司变更董事的提案；

(九)审议公司变更监事的提案；

(十)审议公司在成都市温江区购置房产的提案。

五、参会人员

(一)公司董事、监事、高管人员；

(二)截至2024年6月24日登记在册的本公司全体股东；

(三)有权出席会议的股东可以书面形

件：

授权委托书

兹授权先生/女士代表本单位

(个人)出席四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司2023年度股东大会，并代为行使表决权。

委托人签名：受委托人签名：

身份证号码：身份证号码：

委托日期：

(注：本委托书复印有效)

四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司 关于召开2023年度股东大会的公告

式(授权委托书附后)委托代理人出席会议并参加表决,该代理人不必是公司股东。

六、会议登记

有权出席会议的股东持本人身份证、股权证持有卡(代理人须持股东书面授权委托书)于2024年6月24日到公司财资部登记，也可以信函或电子邮件(发送PDF扫描件)方式登记。法人股东出席，须持法人单位公章、法定代表人签署的授权委托书。

七、其他注意事项

(一)出席会议人员住宿及交通费自理；

(二)联系电话：李蕊芯18428320660；

龚美红(0816)53344275；

(三)邮 箱：28360296@qq.com。

附件：授权委托书

四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司

2024年6月5日

附件：

授权委托书

兹授权先生/女士代表本单位

</div